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Карта составлена по состоянию на 01.01.2021

Укажите три утверждения, ВЕРНЫЕ в отношении
климатического пояса Африки, отмеченного на карте
стрелкой:

1)   зимой с пассатами поступает сухой тропический
воздух;

2)    в течение года господствует одна воздушная
масса;

3)  характерно чередование двух сезонов  — влажно-
го лета и сухой зимы;

4)  годовые амплитуды температур составляют 1−2 °С;
5)  максимальное количество осадков в пределах пояса  — 500 мм;
6)  наиболее засушливые районы  — полуостров Сомали и области южнее Сахары.

 
Ответ запишите цифрами (в порядке возрастания). Например: 246.


